

Селение Каменка (ныне село Таскала)

В регионе реки Урал (Жайык), впервые было упомянуто в трудах «Экспедиция всестороннего исследования природы от Петербурга до Байкала» в 1768-1773 годах известного натуралиста XVIII века П.С.Паллас. Таскалинский район образован 8 ноября 1933 года и до 1996 года именовался Каменским районом. Район расположен в северо-западной части Западно-Казахстанской области, на ветке железной дороги, соединяющей Казахстан и Центральную Азию с Европейской частью России и на автомобильной трассе Уральск-Саратов, граничит с Саратовской областью Российской Федерации, Зеленовским, Акжайкским и Казталовским районами Западно-Казахстанской области.